

县区新闻

通过民航中南管理局验收认证 上街机场升级为“全球版” 可起降波音737,全世界飞行版图上都可找到 2014 郑州华彬航空嘉年华后天启幕

本报讯 昨日,上街机场通过民航中南管理局验收认证,上街机场代码“HSJ”正式启用,有了这个代码,全世界都能在飞行版图上找到上街机场。

上街机场1958年建成,当时只是一个草坪机场,后来铺上一条长2000米、宽40米的水泥混凝土跑道,起降一些小通航飞机。今年8月扩建改造,跑道加宽至45米,两端设置防吹坪和掉头坪,不但可以满足运5、运12、新舟60等通航常用机型,甚至可以让波音737-700系列、空客A320等100多个座位的中型私人飞机在不良天气条件下起降。

据郑州通航试验区管委会主任助理何乾坤介绍,除了跑道改造外,上街机场规划新建13个停机位并配建滑行道、联络道,并配备着陆系统及助航灯光,可以实现中型私人飞机的盲降。

将于本月12日至14日在上街机场举行的2014郑州华彬航空嘉年华航空展,是我省首届专业通用航空展。连日来陆续到达的国内外通航企业代表正在忙碌备展。庞巴



7次世界特技飞行大奖赛全能冠军、“飞行大师”凯瑞斯届时将在上街机场一展风采

迪“环球快车”、瑞士皮拉图斯PC-12等中型私人飞机都将成为新跑道的首批“客人”。

“10年前,家里买辆汽车还不是件很容易的事,可是现在,一些家庭已经有了两辆汽车。”上街区委书记樊福太说,也许再过10年,私人飞机也会像汽车一样融入郑州人的生活。

届时,游客可以乘坐飞机

体验嵩山、云台山、小浪底等景观;恋人可以乘坐各类飞行器在天空浪漫成亲;高速公路上的车祸伤员可乘直升机送到医院……这是樊福太为郑州人描绘的通用航空时代的未来生活。

据了解,上街区着力把通航产业打造成支柱产业,到2020年实现超千亿元经济规

模。目前已有26家通用航空企业落户,其中总投资10亿元的郑州啸鹰航空飞机组装与试飞基地项目正在建设1号厂房,预计今年第一架“郑州制造”飞机将在此下线;总投资5亿元的国际飞机展示交易中心项目已开工建设,预计10月建成。

郑州晚报记者 邓红超 姚辉常/文 河宁/图

高新区表彰教师

本报讯 昨日上午,郑州市高新区举行庆祝2014年教师节暨先进表彰大会。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,党工委委员、纪工委书记张家德,高新区人事劳动和社会保障局、教育局负责人以及各中小学、幼儿园、各民办教育机构负责人、受表彰单位代表和优秀教师代表300人参会。会上共有8个“高新区教育教学先进单位”、10个“高新区尊师重教先进单位”、61名“高新区优秀教师”和21名“高新区优秀教育工作者”受到表彰。 郑州晚报记者 鲁慧

经开区表彰教师

本报讯 9日上午,经开区管委会在区实验小学召开第30个教师节表彰会。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,经开区党工委副书记李雪生、王义民等出席。会上,崔绍营对教育均衡、教学改革、师资水平及教育教学质量提升,尤其是特色教育方面取得的成绩给予了充分的肯定。实验小学东校区、耿庄小学外国语小学、九龙中学等7个教育先进单位和教师黄素玲、崔悦、冉云香等39名先进个人受到表彰。 郑州晚报记者 王赛华

中原爱乐轻音乐团 再邀市民免费欣赏

本报讯 由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局、河南省流行音乐家协会协办的“中原爱乐轻音乐团周年庆典音乐会暨2014中秋音乐会”将于2014年9月12日20:00在河南艺术中心音乐厅举行,届时市民可凭身份证免费取票入场。

本场音乐会还将邀请国家二级演奏员、河南交响乐团二提琴首席廖琨,河南优秀青年歌手张建功,乌克兰柴可夫斯基音乐学院钢琴系硕士冯倩联袂演出。

演出门票将于当日19:20~19:40在河南艺术中心入场口外免费发放,市民凭身份证即可现场领取。如需了解更多演出信息可关注乐团微信公众平台(微信号:zyayyyt)。咨询电话:67665045。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 吕杨子

新密市纪委监委局 温馨短信提示促廉

本报讯 “高山流水洁有情,清风明月廉无价”、“小节若纵,大节缺失”……这样的短信在节日期间可不多见,这是日前新密市纪委监委局通过手机短信,每天向该市领导干部(含村级干部)发送的温馨提示。

记者了解到,为了深入贯彻中央八项规定,提倡廉洁过中秋节,从9月4日开始,新密市纪委监委局通过手机短信,每天向该市领导干部发送短信提示。“花好月圆,廉纪记心间,家圆人美满”。节前,杨岗村党支部书记吴文亮读着这条短信,感慨地说:“现在中央的政策好,今年过节我一身轻松,没有过去来回跑的烦恼。”

在加大宣传攻势的同时,新密市纪委抽调人员组成督导组,节日期间分赴商场、酒店进行明察暗访,清查消费卡、购物券以及高档娱乐场所是否有公车出入,发现违规行为严肃处理。据统计,节日期间新密市1万余名党员干部受到廉政短信教育,有力促进了干部作风转变。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李绍光

电影《大海寺》在荥阳开拍

本报讯 8日,电影《大海寺》在荥阳市大海寺院内举行开拍仪式。

荥阳名刹大海寺自北魏建寺以来,留下许多传说。相传,隋末唐初,大海寺还是默默无闻的一座小寺。郑蓉姑娘在寺里用“五花一草”等中

药济世,救了李世民和唐军的性命。为此李世民许诺:“我将来要把寺院扩建得像海一样大。”故名大海寺,李世民还亲笔题写“大海寺”。当地居民为纪念郑蓉姑娘,以郑蓉为原型塑造了一尊观音像,在塑像头部还刻了郑蓉笑、哭等表情的10个

小头像,后称“十一面观音”。目前,十一面观音珍藏于河南博物院。经过10多年的重建,大海寺现已初具规模。

电影《大海寺》剧本以郑蓉姑娘的传说为蓝本,由荥阳市佛教协会和荥阳市文联联合创作,由北京盛世魅影文化

传播有限公司投资拍摄,拍摄地主要集中在崔庙镇、贾峪镇等荥阳南部山区。“电影《大海寺》的开拍,对树立荥阳市对外新形象、促进文化旅游业的发展具有重要意义。”荥阳市市委副书记王新说。

郑州晚报记者 姚辉常

10岁乖巧儿子身患白血病,母亲为脐带血救儿子怀胎6月陷入昏迷 父亲尹建立:我家的天塌了

“这是天秤座,这是摩羯座……”9月5日,已经历了8次化疗的尹浩宇(10岁)躺在床上,向记者展示着他的折纸作品。现在白血不是浩宇最大的忧患,“我现在最盼望的事情就是妈妈能赶紧好起来!”提起妈妈,浩宇眼神里有丝黯然。



尹浩宇和他的折纸作品

来自周口淮阳刘振屯的尹建立一家三口,住在管城区商城路塔湾路一处不足10平方米的租屋里,靠卖肉夹馍和烧饼,过着简单却又幸福的日子。然而2013年7月,一直高烧不止的尹浩宇被郑州大学一附院确诊为白血病,生活清贫的他们为了给浩宇治疗,不仅花光了所有积蓄,还欠下了10多万元的外债,但一家三口并没被病魔压倒,爸爸尹建立外出打工,妈妈王霞在家照顾尹浩宇,互相鼓励着往前走。通过治疗浩宇的病情也暂时稳定了下来,并且为了用脐带血彻底治疗浩宇的病,王霞还怀上了第二个孩子,幸福的生活仿

佛又开始向他们招手。然而福无双至,祸不单行。今年8月24日,身怀6个月胎儿的王霞却突然倒在了自己家里,送到医院被诊断为脑出血,至今仍然在重症监护室昏迷不醒。“为了治儿子的病,我们已一无所有了,但还有希望,现在媳妇成了这样子,我一个人真的撑不下去了!”虽然只有35岁,但尹建立却已是满头白发,满脸皱纹,看上去像位老人。

邻居张桂巧告诉记者:“我们都是在这儿租房住的,他们一家三口人可好,平时我们处得都不错,本想着孩子的病治好这个家就能好了,可没想到王

霞又病成这样,这个家真得大家扶一把了。”邻居向管城区红十字会反映了尹建立一家的情况,红十字会的工作人员得知后,立刻给尹浩宇申请了“小天使基金彩票公益项目”的资助,但由于审批需要一定时间,无法解决尹建立一家的燃眉之急,尹建立为此急得流泪。

“我现在就盼望着我妈妈能早点好,早点回来,我很想她!”尹浩宇小声地告诉记者,没敢让他爸听见。

想帮助尹建立一家的有心人,可拨打本报热线电话:96678。

郑州晚报记者 杨直锦 文图